

V petek, 6. novembra je bila v Domu kulture Lenart proslava ob prazniku Občine Lenart. Nastopajoči so izvedli zanimiv in bogat kulturni program. Po zvokih himne je zapel **Mladinski pevski zbor Osnovne šole Voličina pod vodstvom Sandija Šijanča**, slovensko ljudsko Kje so tiste stezice, slovensko zimzeleno Ne čakaj na maj in ritmično pop skladbo, mladi pevci in glasbena spremljava so poželi dolg aplavz.

Glas Neže – Ožinger, klavirska spremljava njenega očeta Roberta in Luka Herman Gaiser z igranjem kontrabasa so navdušili z izvedbo pesmi ameriške pevke.

Mladi plesalci Plesne skupine Glasbene lutke iz Osnovne šole Voličina, pod mentorstvom Mojce Vogrin Pivljakovič

, ki so se uvrstili na zaključno državno srečanje, so prekipevali od mladostne energije in razigranosti, zaplesali zgodbo Slišim gib. Zaploskali smo tudi ubranemu petju

Vokalne skupine Amista

, pod vodstvom

Anite Grajfoner Petrič

. Pesem o zvezdah, Angel ljubezni, Preproste besede, so v doživetih deklamaciji učencev

Tjaše Rojko, Aljaža Divjaka in učiteljice Marjetke Šenekar iz Osnovne šole Lenart in ob klavirski spremljavi Slavice Kurbus,

so pesmi Toneta Pavčka zaživele in zvene občuteno in pozitivno. Mentorica učencem je bila učiteljica

Andreja Kramberger

Vračati ljubezen, bit nežen, hvaležen je igrivo zapela **Eva Kurnik** ob spremljavi **šolskega ansambla ŠANS iz OŠ Voličina.**

Nežne zvoke je iz flavte zvalila

Anja Krautič

, ob klavirski spremljavi

Slavice Kurbus iz Konservatorija za glasbo in balet Maribor, Podružnična šola Lenart

. Mentorica flavtistki je

Tinka Muha

. Vokalistka

Lucija Dajčman in kitaristka Jasna Škofič

sta z lepim petjem in zvoki kitare sporočale »ne obubaj, le zaupaj.« Program je povezovala

Tadeja Kurnik Hadžiselimovič.

Prireditev je z izvrstnim glasbenim nastopom zaključil **Orkester Konservatorija za glasbo in balet Maribor, Podružnična šola Lenart z gosti, pod vodstvom Simona Štelcerja.**

Na proslavi so bila podeljena tudi priznanja uspešnim učencem, študentom in zlati maturantki, županova priznanja, priznanja Občine Lenart za leto 2015 in Ovtarjevo priznanje.

Sedežev v dvorani ni bilo dovolj za vse, ki so si ogledali prireditve. Bučni aplavzi so nagradili nastopajoče, pozitivno vzdušje se je nadaljevalo tudi na druženju v Centru Slovenskih goric.

Župan Občine Lenart, mag. **Janez Kramberger** je v nagovoru povedal:

Dober večer in dobrodošli na prireditvi ob letošnjem občinskem prazniku!

Ob praznovanju občinskega, krajevnega in farnega praznika, vas prijazno pozdravljam. Ob praznikih in obletnicah je vedno priložnost, da se ozremo nazaj, ocenimo opravljeno delo, ki smo ga opravili. Opaziti moramo in se zahvaliti skupinam in posameznikom, ki so s svojim delom doprinesli k razvoju in prepoznavnosti našega kraja in sredine v kateri živimo. Pogledati pa moramo tudi v prihodnost in si zastavimo nove cilje.

V začetku tega leta smo si postavili cilj, da racionaliziramo poslovanje občine. Z zadovoljstvom moram ugotoviti, da nam je to uspelo, poravnali smo vse stare obveznosti, tekoče obveznosti pa plačujemo v zakonitem roku.

Zaključujemo oz. smo zaključili pomembne investicije, kot so vodovod in rekonstrukcija odsekov cest v KS Voličina, sanacija knjižnice v Lenartu, infrastruktura v novem naselju Radehova, plaz v Sp. Porčiču in naložbe v športno infrastrukturo.

Pripravljen imamo realen proračun za prihodnje leto v višini 6,7M€, kjer bomo 1,6M€ namenili za investicije, predvsem v komunalno infrastrukturo. Na zalogi imamo tudi projekte in nekatera

gradbena dovoljenja, ki čakajo na sofinanciranje državnih in evropskih sredstev.

Naš režijski obrat z javnimi delavci opravlja pomembno vlogo v smislu urejanja javnih površin v naši občini, prepričan sem, da občanke in občani to opazite, da imamo lepo urejene javne površine. Ekipi režijskega obrata se posebej zahvaljujem.

Nocoj je med nami veliko izjemnih ljudi, ki z delom, energijo, močjo človekovega razuma in voljo ter srčnostjo plemenitijo duha, ljudi in svet. Tukaj imam v mislih nocojšnje nagrajence.

Dijaki, vaše znanje in ustvarjalnost je v osnovnošolski dobi dobila krila in zagon, bili ste najboljši v generaciji.

Študentje, ki širite razsežnosti človekovega duha in razuma, odkrivате nove poti, raziskujete neznano in neodkrito.

Naše sokrajanke in sokrajani, ki s prostovoljnim delom z ljudmi in za dobro ljudi na različnih področjih človekovega ustvarjanja, dajete nam prijaznejšo podobo, odkrivate radosti in svetle razsežnosti življenja. Vsem vam se nocoj s podelitvijo priznanj želimo zahvaliti, naj vam bo ta zahvala širše skupnosti spodbuda za nadaljnje delo.

Spoštovane gospe in gospodje naj zaključim.

V toku življenja nam je odmerjen čas. Zato odprimo oči in srca za dobro in lepo, izkoristimo svoje talente sebi in drugim v veselje in zadovoljstvo. Vsak od nas ima svojo vrednost, zato imejmo radi sebe in soljudi, kajti, kdor ceni sebe, spoštuje in sprejema druge, drugačne in različne.

Zavedajmo se, da lahko z majhnimi dejanji storimo veliko dobrega in osrečimo druge, pa tudi sebe. Dobra in koristna dela naj postanejo stalnica v našem življenju, vsak dan imamo novo priložnost, da delamo v tej smeri.

Občankam in občanom čestitam ob občinskem prazniku. Prejemnikom občinskih priznanj čestitam in se vam zahvaljujem za opravljeno delo. Svetnicam in svetnikom Občinskega sveta, podžupanoma ter uslužbencem občinske uprave z direktorjem na čelu se zahvaljujem za sodelovanje in konstruktivno delo.











